

Redacción
Administración
y Falleres
VILLARROEL, 91
Apartado de Correos núm. 442
Administración 31417
Redacción 36131

La Prensa

Lunes, 21 de marzo de 1949

«La verdadera voluntad
cristiana de paz significa
fuerza, no debilidad
o resignación»
(Mensaje de Navidad
del Santo Padre)

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

AÑO IX - BARCELONA - NUMERO 2.431

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Se celebraron en toda España elecciones provinciales

Los aliados suspenden la vigencia del marco oriental en Berlín

Caudillo reparte los premios de Natalidad



El jefe del Estado hizo entrega, en el palacio de El Pardo, de los Premios de Natalidad a los matrimonios que han tenido mayor número de hijos, correspondientes al año 1948. — (Foto Cifra)

La existencia de dos monedas causaba considerables perturbaciones e injusticias en la vida berlinesa

Dice una nota oficial de los tres Gobiernos aliados

BERLIN, 21. — El alcalde, Ernst Reuter, ha anunciado que el marco occidental será la única moneda legal en el oeste de Berlín, añadiendo que el doble sistema monetario en la capital berlinesa terminó a las 17 horas, de domingo. — Efe.

El marco oriental queda virtualmente prohibido

BERLIN, 21. — Virtualmente se anuncia que el marco occidental es, desde este momento, la única moneda legal en los sectores de oeste de Berlín.

El anuncio, hecho por los gobiernos militares británico, francés y norteamericano, significa la prohibición virtual del marco oriental, que hasta ahora se aceptó como moneda legal en los sectores del oeste.

Con todo, añade el anuncio, las raciones podrán ser adquiridas hasta el 31 de marzo con marcos orientales, y cuando se exhiban las tarjetas de racionamiento para abrir a cada persona se la autorizará el cañe por marcos occidentales, a la par, de quince marcos orientales.

También prevé el anuncio que los propietarios podrán pagar con marcos orientales durante un plazo de "seis días" la mitad del importe de la renta que adeuden; a los propietarios se les reembolsarán los marcos que por tal concepto hayan recibido.

Una nota oficial declara que los tres gobernadores militares han actuado "después de consultar con las autoridades alemanas responsables en Frankfurt y Berlín" y en contestación a la moción unánime de la Asamblea berlinesa de fecha 4 de noviembre de 1948, explica que la desigual distribución de los marcos occidentales y orientales que desde junio de 1948 tenían como curso legal en los sectores del este de Berlín, entre la población ha causado "un considerable trastorno e injusticia, pues con ellas no se podían ya los ingresos reales de un trabajador de su habilidad o de su energía, sino del accidente de que su patrón estuviera en condiciones de pagar una nueva parte de ellos en marcos occidentales. Por ello —añade— no debía prolongar por más tiempo aquella situación. — Efe.

Sólo servirá el marco ruso para el tren elevado

BERLIN, 21. — Las nuevas disposiciones monetarias para los sectores occidentales de Berlín no prohíben la tenencia en ellos de marcos orientales, pero, salvo lo previsto por las disposiciones transitorias ya indicadas, a las que hay que añadir otra para el pago de impuestos, que hasta el 30 de abril podrá efectuarse en marcos orientales, esta moneda no tendrá, como se ha dicho, curso legal, si no es en el ferrocarril elevado, que administran los rusos. — Efe.

Hasta ahora no hay represalias soviéticas

BERLIN, 21. — Los periódicos comunistas alemanes denuncian a las Potencias occidentales por haber prohibido el marco respaldado por los rusos en el este de Berlín. No obstante, la administración militar soviética no ha tomado hasta ahora ninguna medida de represalias.

La reforma monetaria demuestra que los aliados tienen intención de seguir en Berlín, dice Reuter

BERLIN, 21. — Ernest Reuter, ha declarado en una reunión de la Asamblea de la ciudad que "la nueva reforma monetaria occidental ha demostrado que los aliados tienen la intención de permanecer en Berlín, y que esta ciudad será protegida".



EL "Daily Telegraph", decidido a amargarles la vida a los ingleses, escribe en tono profético: "Un día vendrá en que no haya dinero de Marshall, en que los Estados Unidos reanuden su dumping para dar salida a su gigantesca producción sobrante, y en que los mercados extranjeros reciban gustosamente a la industria alemana". ¿Qué porvenir!

GUIDO Treggi, uno de los "ases" del fútbol italiano, por cuya transferencia pagó el club Novara 22 millones de liras, ha sido detenido por la policía acusado de haber "liquidado" en calidad de "partigiani" a la familia Scalfi, de la isla Verucelli, compuesta de varias personas.

Y parece ser que las ejecuciones no tuvieron lugar, precisamente, a puntapiés.

EN una revista deportiva barcelonesa hemos visto una foto de Joe Louis. Y en el pie de la misma, el siguiente párrafo: "En esta su última foto le vemos descansando de sus pasadas fatigas en Miami Beach, habilitado con una temible camisa a rayas".

¿Ustedes si que están "habilitados"? Y el noble idioma castellano, por supuesto.

EL ingeniero Harmsen, de Hamburgo, ha inventado y construido el "turbo-motor" para automóviles con un rendimiento de 455 caballos. Un turismo de seis asientos alcanzará una velocidad máxima de 120 kms. a la hora sin consumir más de ocho litros de aceite crudo por cada centenar de kilómetros.

El consumo de materiales y las horas de trabajo requeridas por la construcción se reducen a la quinta parte de los valores corrientes.

EL rey Víctor Manuel legó su valioso monetario, evaluado en dos mil millones de liras, al Estado italiano. Teóricamente, esas monedas, casi todas de oro, están embaldadas en doce cajas encerradas en un cuarto de baño del Quirinal, pero nadie se ha tomado la molestia de contarlas.

Estamos seguros de que el reuento arrojaría sorpresas. Más vale que las cajas —las cajas, eh?— sigan en el cuarto de baño.

La operación que ha sufrido Jorge VI, ha sido un éxito

Ha mejorado la circulación de su pie derecho

LONDRES, 21. — Se anuncia en el palacio de Buckingham que la operación a que fue sometido el monarca británico hace nueve días, ha mejorado el riego sanguíneo del pie derecho. Es la primera indicación oficial de que la operación ha sido un éxito.

En palacio se ha manifestado que el rey se levanta un rato todos los días. — Efe.

Las Diputaciones, renovadas en su totalidad por votación

Dos tercios del número de diputados representan a los Municipios y un tercio a las fuerzas económicas

En Barcelona tuvo la votación máxima el subjefe provincial del Movimiento

Animación y orden completo, características de la jornada

Ayer por la mañana se celebraron las elecciones provinciales para la renovación de los diputados ponentes de la Diputación de Barcelona.

La Junta Provincial del Censo se reunió a las diez y media en el salón de sesiones del palacio provincial. Estaba presidida por don Federico Pórrera Abelló, presidente de la Audiencia Territorial; don Tomás Gualons actuaba de secretario y estaba formada por los vocales don Emilio Jorba Romaña, presidente de la Sociedad Económica Barcelonesa de Amigos del País; don José Montero Neria, delegado provincial sindical; don Luis Pascual Roca, presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria; don Francisco Ibañez, jefe del Sindicato Provincial de Pesca y don Alberto Maroto, delegado provincial de Estadística. Figuraban como escrutadores el teniente de alcalde, don Juan Marsans Peix y la señorita María del Carmen López, directora del Instituto de Cultura para la Mujer, como compromisarios más joves de los representantes corporativos.

Fueron elegidos 24 diputados: 16 por los Ayuntamientos de la provincia y los restantes por las corporaciones y entidades económicas, culturales y profesionales. Participaron los compromisarios de todos los Municipios de los partidos judiciales de la provincia y los de las corporaciones mencionadas.

Comienza la votación

Después de leer los artículos señalados por el Decreto de Gobernación, por el que se dictan normas al efecto, comenzaron los comicios, votando en primer lugar los representantes municipales.

Resultados en Barcelona, capital

Los resultados fueron los siguientes: Ayuntamientos de Barcelona, don Juan Torra-Balari Llavallol, don Francisco Condeminas Mascará y don Antonio Juliá de Campmany, y el alcalde de Badalona, don Luis Maristany.

En los partidos judiciales

En Arenys de Mar resultó elegido don Jaime Ferrer Calbetó; en Berga, don Estanislao Bolx; en Granollers, don José Plans Sans; en Igualada, don Francisco Matos Roca; en Manresa, don Juan Prat Bon; en Martorell, don Antonio Cabot Boyer; en Sabadell, don Pablo María Llonch Gamús; en San Feliu de Llobregat, don José Monteny Amat; en Tarrasa, don Alfonso Vallhonrat Catá; en Vich, don Juan Puigerver Vilaseca; en Vilafranca del Panadés, don Pablo Cerdá Rovira, y en Villanueva y Geltrú, don Antoni Ferrer Pi.

Representantes de las entidades barcelonesas

Después de un breve descanso comenzó a la una menos cuarto la elección de diputados representantes de las corporaciones y entidades barcelonesas. La votación terminó a la una y dos minutos. Entre los compromisarios figuraban tres señorías.

El escrutinio arrojó los siguientes resultados: Don José Fernández Ramirez, 37. Don Manuel de Jaumar, 35. (Pasa a la página segunda)

LOS SACERDOTES ITALIANOS DEFIENDEN LA RELIGION DE LOS ATAQUES COMUNISTAS



Los sacerdotes católicos han ideado y puesto en práctica, en Italia, un nuevo procedimiento para la defensa de sus ideas en todo el país. Siempre que tienen oportunidad se presentan en las reuniones comunistas para rebatir aquellos puntos en los que no están de acuerdo. Tal ha ocurrido recientemente en Roma cuando el comunista italiano Ottavio Bastore, senador, juzgó la condena contra el cardenal Mindszenty, y llegó a la conclusión de que tenía bien merecido el castigo impuesto. Le rebatió con gran elocuencia el sacerdote dominico P. Félix Morhen, belga. En las fotos vemos al senador comunista atacando al cardenal Mindszenty, mientras el P. dominico toma nota. En la otra se ve al dominico durante su hermoso y elocuente discurso en defensa de la Religión Católica. — (Fotos Ortiz)

Truman pide al Senado que ratifique rápidamente el Pacto Atlántico

QUE ES UN PASO HACIA LA PAZ PERMANENTE

Un gran ambiente favorable al Pacto entre los senadores

52 de ellos han manifestado que votarán la ratificación

WASHINGTON, 21. — El presidente Truman ha pedido al Senado la rápida ratificación del Pacto del Atlántico Norte. En una carta dirigida al senador Arthur Watkins, elogia Truman el "trabajo" que es un paso hacia la paz permanente. Watkins ha prometido ser la voz ante el Senado en la reunión que sigue.

Las investigaciones periodísticas existe un ambiente favorable al Pacto. Cincuenta y dos senadores han manifestado su intención de ratificar y sólo dos se declaran contrarios a él.

Los consejeros diplomáticos de Truman han manifestado que la parte del Tratado ratificada con el reino de las Potencias occidentales a este, será sometida al presidente para su aprobación final y será dada a conocer públicamente dentro de diez días.

Las resoluciones formuladas por el senador Vandenberg y otros para que se facilite una información completa sobre el nuevo plan de Prestamo y Arriendo, serán defendidas antes de que el Pacto sea ratificado. — Efe.

La Prensa comunista austriaca califica el Pacto de "alianza de guerra"

VIENNA, 21. — El diario comunista "Volksstimme", califica el Pacto del Atlántico como "alianza de guerra" y dice que proviene del espíritu de la fuerza y la agresión. "Desde el primer momento —añade— se sabe que el Pacto está dirigido contra Rusia y las "democracias populares".

"Es un intento —dice— para establecer por la fuerza un dominio mundial angloamericano para laborar contra las Naciones Unidas".

"El 'Obsterreichische Zeitung', órgano del ejército rojo, califica el Pacto de "ecotubernio agresivo".

Los "diarios Potencias están interesados a toda prisa las distancias entre Nueva York y Moscú y entre Washington y Magnitogorsk". — Efe.

España empató una vez más en Lisboa ante el equipo de Portugal



En esta primera fotografía llegadas a nuestra ciudad del partido internacional Portugal-España celebrado ayer, tarde, en Lisboa. Los pronósticos eran favorables para los lusos y se temía que, por segunda vez en su largo historial, España perdiera otro encuentro. Pudimos hacernos de otra victoria más, pero todo se quedó en un magnífico empate, que puede considerarse como un gran triunfo. Nuestra información gráfica nos muestra en primer término una magnífica actuación de nuestro meta nacional Izaguirre, que con valentía y seguridad se arrojó a los pies de Travassos cuando éste se disponía a tirar a gol con seguridad de éxito. — El equipo español con el seleccionador y entrenador nacional, señores Etzaguirre y Pasarin. — Una intervención de Hernández, que se cuela rápido entre Serafin y Canario en veloz carrera hacia y meta portuguesa. — (Fotos Cifra). — (Ve la crítica de nuestro redactor J. J. Castillo y amplia información gráfica y literaria del encuentro en las páginas cuarta y quinta).



En esta segunda fotografía llegadas a nuestra ciudad del partido internacional Portugal-España celebrado ayer, tarde, en Lisboa. Los pronósticos eran favorables para los lusos y se temía que, por segunda vez en su largo historial, España perdiera otro encuentro. Pudimos hacernos de otra victoria más, pero todo se quedó en un magnífico empate, que puede considerarse como un gran triunfo. Nuestra información gráfica nos muestra en primer término una magnífica actuación de nuestro meta nacional Izaguirre, que con valentía y seguridad se arrojó a los pies de Travassos cuando éste se disponía a tirar a gol con seguridad de éxito. — El equipo español con el seleccionador y entrenador nacional, señores Etzaguirre y Pasarin. — Una intervención de Hernández, que se cuela rápido entre Serafin y Canario en veloz carrera hacia y meta portuguesa. — (Fotos Cifra). — (Ve la crítica de nuestro redactor J. J. Castillo y amplia información gráfica y literaria del encuentro en las páginas cuarta y quinta).

De Gaulle, en cabeza, pero alejado del Poder

Las elecciones provinciales celebradas ayer en Francia no han resuelto el problema político latente en ocho países pues las cosas quedan aproximadamente como estaban: el R. P. F. o Unión del Pueblo Francés, que capitanea el general De Gaulle, continúa siendo el partido más potente, y por tanto va en cabeza de las diferentes agrupaciones políticas que han tomado parte en la lucha, seguido de los comunistas, aunque éstos han perdido un cinco por ciento de los votos que obtuvieron en 1946. Socialistas, radicales, bidulistas y derechas siguen en orden descendente a los dos primeramente citados, pero la coalición de todos ellos sobrepasará el número de puestos conseguidos por De Gaulle y los comunistas.

Un aspecto de interés general tenían las elecciones de ayer: el constituir un plebiscito sobre el Pacto Atlántico, ya que los comunistas basaron su propaganda en pedir al pueblo que votase "contra la guerra y el imperialismo yanqui", representado por el mencionado acuerdo. Sólo una quinta parte de los sufragios ha tenido este sentido de oposición siendo los cuatro partes restantes favorables a la solidaridad occidental expresada por el pacto. El comunismo, patrocinador de la campaña antiamericana, ha perdido un considerable número de votos que en las elecciones anteriores le fueron completamente adictos. Esta es la lección que se desprende del comicio de ayer.

OFENSIVA ALIADA ECONOMICA EN BERLIN. — Las autoridades aliadas han decretado que a partir de hoy únicamente sea de curso forzoso en su zona de ocupación de Berlín el marco occidental. Esta medida es consecuencia lógica del fracaso que han tenido los esfuerzos del comité de neutrales encargado de arbitrar una solución viable en la disputa sostenida sobre el régimen monetario de la capital alemana. Ha comenzado, por tanto la batalla final entre el marco occidental y el marco soviético para imponerse como divisa legal en la referida zona.

¿DONDE DESCARGARA LA COLERA RUSA? — Se teme —mejor dicho— se espera —una reacción rusa ante dicho acontecimiento. La Prensa comunista alemana se anticipa denunciando a las Potencias occidentales por prohibir la moneda respaldada por los rusos, "lo que ha de acarrear graves perturbaciones en la vida económica de la ciudad", provocando quizá la paralización de todo el sistema de transporte existente en la gigantesca urbe.

Pero son de otra índole más peligrosa las iniciativas soviéticas cuya inmediata implantación se teme. El hecho de atreverse los aliados a expulsar de su zona la moneda avalada por los rusos, es un fortísimo golpe contra el prestigio soviético, ya de sí muy desmedrado desde que los norteamericanos han sabido ganar limpiamente la batalla del billete de Berlín. Y se indica el sudeste de Europa y el Próximo Oriente, como lugares indicados para que la URSS efectúe una rápida y contundente reacción.

En Turquía se expresa cierta decepción porque este país y Grecia no han sido invitados a participar en el Pacto Atlántico. "La seguridad de ambas naciones, dicen en Angora, es esencial para la seguridad de Italia, de todo el Mediterráneo oriental y del Oriente Medio". Pero se reconoce que existe en vigor la alianza turco-británica, y que tanto Turquía como Grecia gozan además de la protección de Norteamérica, conforme la declaración hecha en tal sentido por el presidente Truman.

Como se dice frecuentemente en los Estados Unidos, "Turquía es el elemento más estable del Próximo Oriente", y ha recibido unos 100 millones de dólares, particularmente para equipar y modernizar su ejército, que ha sido convertido en un instrumento sumamente eficaz. El ejército turco cuenta mucho en los planes yanquis, aunque parezca olvidado el texto del Pacto Atlántico.

F. BARATECH

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA
Santos Doctrina y Bienvenido.
CUARENTA HORAS
Días 22, 23, 24 y 25, en la parroquia de Santa Mónica.

FALLECE UNA HERMANA DEL PRELADO
El domingo, de madrugada, falleció en Tarazona...

TANDAS DE EJERCICIOS DE SEMANA SANTA
Para profesiones liberales, industriales y patronos...

EL JUBILEO SACERDOTAL DEL PAPA
Se han cursado a todos los sacerdotes de los Centros parroquiales...

AVISO A LAS SCHOLAE CANTORUM
El delegado diocesano de Scholae Cantorum...

AVISO A LOS CENTROS DE ACCION CATHOLICA
Se han cursado a todos los presidentes de los Centros parroquiales...

CONFERENCIAS
El Instituto Médico Farmacéutico, celebrará hoy...

PARA HOY
El Instituto Médico Farmacéutico, celebrará hoy...

PARA MAÑANA
Facultad de Medicina - Curso de Farmacología y Nutrición...

DE LA REGION
PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

PRÓXIMA INAUGURACION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LAS ADUANAS DE PORTBOUT

BARCELONA

Se celebraron en toda España elecciones provinciales

(Viene de la página primera)
Don Abelardo Alemany Solá, 30.
Don Andrés Oliva Lacom, 24.
Don José Camps Puig, 18.

Alfredo Prada, 5 votos; don Mariano Barber, 4 votos; don Leandro Navarro y don Teodoro de la Fuente, 2 votos...

Realizado el escrutinio resultaron elegidos los diputados que figuran en primer lugar, por mayoría de votos. Hubo cuatro papetes...

En el resto de España
En toda España transcurrió la jornada electoral sin incidentes de ninguna clase. Todos los pueblos de las respectivas provincias acudieron a la votación...

Resultados en algunas provincias
En Soría resultaron elegidos don Pedro Cilla Valenciano, don José Beltrán Cristóbal, don Juan Izquierdo...

La Diputación de Gerona
En Gerona, se efectuó en el salón de sesiones de la corporación provincial la constitución de la Junta provincial del Censo...

La de Lérida
Asimismo se ha celebrado en el salón de sesiones de la Diputación de Lérida y ante la Junta Provincial del Censo...

¿QUE TIENE UD. QUE HACER ESTOS DIAS?

Recuerde que...
Se halla de manifiesto en el Negociado de Urbanización y Reconstrucción de las Casas Consistoriales...

Mañana, martes, día 22, se pondrán a la venta en pública subasta, en la Sucursal número 1 (Parador) de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad (calle Hospital), número 149 al 155, las ropas y efectos...

Se previene a las Empresas que tienen constituida la Comisión de Seguridad e Higiene del Trabajo, de acuerdo con la O. de 21 de septiembre de 1941...

LA ESPOSA DEL MINISTRO DE JUSTICIA, DE PASO, EN BARCELONA
Procedente de Madrid llegó ayer a última hora la distinguida esposa del ministro de Justicia...

AYUNTAMIENTO
MANANA REUNION DEL PLENO CONSISTORIAL
Para mañana, a las seis y media de la tarde, ha sido convocada el pleno municipal...

JORBA
LANAS
VESTIDOS FABRICADOS EN PRESENTACIÓN PARA TRAJES CHAQUETA

ANUNCIOS ECONOMICOS
DEMANDAS
El Servicio de Colocación de Colocación es nacional, público y gratuito...

FARMACIAS QUE FORMAN PARTE DEL TURNO
Del 19 al 25 de marzo inclusive
FARMACIA GABRIEL

GOBIERNO CIVIL
AUDIENCIA DEL GOBERNADOR

S. E. el gobernador civil, don Eduardo Baeza Alegría, recibió en la mañana de hoy, entre otras, las siguientes visitas:
Conde de San Miguel de Castellar, barón de Güell, Sr. flor alcalde de Vilh...

GOBIERNO MILITAR
EL GOBERNADOR MILITAR A MADRID

Ha salido para la capital de España, el gobernador militar de la Plaza y subintendente militar de la Región, general don Luis de Madariaga.

AVISO DE LA CAJA DE RECLUTA NUMERO 36 (COMPLEMENTARIA)
Todos los reclutas del reemplazo de 1948 y agregados al mismo, clasificadas hábiles para todo servicio...

AVISO DE LA CAJA DE RECLUTA NUMERO 37
Ordenada la incorporación a filas de los mozos del reemplazo de 1948...

VIDA DE RELACION
PETICION DE MANO
Por don Santiago Ceron Grases y su distinguida esposa, doña María Iriza...

PROXIMO ENLACE
El próximo día 21 de abril se celebrará el enlace matrimonial de la distinguida señorita María Nuria Ollari Saussol...

NECROLOGICA
HA MUERTO JOSE COMPANY DEL C. N. CATALUNA
El directivo del C. N. Cataluña José Company Carbó falleció el jueves...

AVISOS Y NOTICIAS SINDICALES
En reunión celebrada por la Junta Ría Frigorífica, en Madrid, se acordó clasificar dentro del Subgrupo, a los industriales instaladores de maquinaria...

PERSONALIDAD MEDICA EN BARCELONA

Se encuentra en Barcelona el profesor doctor Michon, jefe del Servicio de Urología del Hospital Lariboisier de París...

ADUANA DE BARCELONA

LA MEDALLA DE ORO AL DIRECTOR GENERAL DE ADUANAS
Con motivo de haberse sido condecorado por el Gobierno del Caudillo la medalla de Oro del Trabajo...

LLEGADA DEL "MAR CANTABRICO"
Procedente de los Estados Unidos entró ayer tarde el buque "Mar Cantabro"...

ARRIBO DE CARBON
Para hoy, a primera hora, tiene anunciado su arribada a esta el vapor francés "Astres"...

LLEGADA DEL "ANDREA GRILLI"
Procedente de Centro América ha entrado en nuestro puerto el transatlántico italiano "Andrea Grilli"...

SALIDA DE TENDOS PARA TANGER
Con destino a Tánger ha salido en avión una importante partida de tendos de rayos...

FUNERALES POR EL ALMA DE JUAN DUARTE ARAGONÉS
El próximo miércoles, día 23 del actual, a las diez de la mañana...

SEÑORES MEDICOS, acaba de publicarse CIRUGIA DE LAS INFECCIONES
por el PROF. DOCTOR RUDOLF DEMEL
Director de la II Sección Quirúrgica del Hospital "Rudolfstiftung" de Viena

C. N. S.

AVISOS Y NOTICIAS SINDICALES
En reunión celebrada por la Junta Ría Frigorífica, en Madrid, se acordó clasificar dentro del Subgrupo...

SINDICATO PROVINCIAL DE ACTIVIDADES DIVERSAS
Por la presente nota, se pone conocimiento de las Juntas Locales de las Subgrupos...

REPARTO DE PATATAS
Mañana se distribuirán patatas en el distrito I y II y puestos de los mercados de la Barceloneta...

CARNE CONGELADA
Mañana se distribuirá carne congelada en los puestos y mercados, a la cantidad y precios de costumbre.

JEFATURA PROVINCIAL DE PRENSA
De interés para los concesionarios de quioscos
Se pone en conocimiento de todos los concesionarios de quioscos...

VIAJEROS
PRÓXIMA CORRIDA DE LAS FIESTAS DE VALENCIA
En la segunda corrida de las fiestas de las Heras de Valencia...

NOVILLADA "FALERA"
En la novillada de las "fallas" de Valencia, desahocaron resaca...

INFORMACION ESCOLAR
ESCUELAS DE ORIENTACION AGRICOLA
Se hallan vacantes las Escuelas Nacionales de Niñas de Orientación Agrícola...

EN CASTELLON, TRUFEA ANTONIO CARO
Corrida de la Magdalena, Países de Don mingo Ortega...

La Prensa

ESPECTACULOS

Rehabilitación "sospechosa"

El tema de la "rehabilitación" de España es ahora de la mayor actualidad en los círculos internacionales oficiales, políticos y periodísticos...

El principio, rechazamos por inadecuado este vocablo. Las torpes maniobras en las inobres maniobras con las que se pretendía oscurecer los limpios contornos históricos de la verdad española...

La rehabilitación, que quisiera brindar a la Organización de las Naciones Unidas, sabemos, eso sí, que los países hispanoamericanos...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

El procedimiento que ahora se arbitra, aprisa y malamente, en ciertos círculos internacionales, a guisa de "rehabilitación"...

MUSICA

Tercer Concierto de Cuaresma en el Liceo

Con un programa en el que figuraban cuatro estrenos en España, se presentó al frente de la orquesta el director inglés Stanford Robinson.

El primero de los cuatro estrenos era el concierto para viola y orquesta de William Walton, estrenado en Inglaterra en 1929. Su instrumentación es rica y preciosista, y aunque su valor musical, desde el punto de vista emotivo, sea cuestionable, no lo es la oportunidad que ofrece para el lucimiento del solista.

El segundo estreno era el de los "Interludios" de la ópera "Peter Grimes", de Britten, estrenada en Londres en 1945. Tal vez, como algunos sostienen, la música de Britten entusiasme a los públicos del porvenir.

El tercer estreno era la "Suite del ballet" "Don Quijote", de Gherard. Nos lo perdimos — o nos lo ahorramos — por no haber llegado a tiempo las partituras.

El cuarto estreno era un arreglo en forma de fantasía de "Gigantes y Caballos", de Caballero, efectuado también por Gherard. Una labor más interesante que estimable.

El concierto se inició, en su primera parte, con la "Suite" de "Baudouin", de Purcell, obra de notable belleza y de la delicada sinfonía "Oxford", de Haydn.

El maestro Robinson condujo la orquesta correctamente, con precisión y ajuste. No le faltaron aplausos.

De entre nuestros jóvenes artistas, futuros valores de un máxica prometedora, y que dedican sus estudios de canto para la ópera, sobresale la joven y bella soprano ligera, señorita María del Pilar Socorro.

El próximo pasado domingo, en un selecto acto de concierto, la señorita María del Pilar Socorro obtuvo un nuevo y señalado éxito, interpretando obras de Schubert, Donizetti, Verdi y Rossini.

Cristina

HOY, NOCHE, 10.30, ¡SENSACIONAL ESTRENO!

¡La película de más apasionante actualidad, con la intriga internacional más peligrosa y enigmática!



Una acción al rojo vivo que nos hace comprender la actual tragedia del Mundo

Queda abierto el despacho de localidades

COMICO. — Domingo, última de "Fantasia sobre hielo"

El maravilloso espectáculo "Fantasia sobre hielo", que ha obtenido un éxito tan sensacional en Barcelona, dará por terminada su actuación el próximo domingo.

CAPITOL METROPOL

EXITO INENARRABLE WARNER BROS. PRESENTA FLYNN SMITH

De entre nuestros jóvenes artistas, futuros valores de un máxica prometedora, y que dedican sus estudios de canto para la ópera, sobresale la joven y bella soprano ligera, señorita María del Pilar Socorro.

CALDERON

El acontecimiento del día es el gran éxito de «DON MANOLITO»

La obra más popular y ovacionada del maestro SOROZABAL

TEATRO APOLO

MERCEDES ARCE :: PABLO HERTOGS «LA VIUDA ALEGRE»

CARTELETA

PRINCIPAL PALACIO. — Véase sección cine. ROMEA. (Tel. 15147) — Todos los días, 6:15 tarde y 10:30 noche. La obra que ha impresionado al mundo entero: «El águila de dos cabezas»...

Breve biografía de Alexis Smith

Quando un "descubridor de talentos" de Warner Bros. vio trabajar a la joven Alexis Smith en una función de fin de curso de la Universidad de Los Angeles, se convenció de que tenía condiciones muy notables de actriz...



Todo el Mundo creyó que había hecho una locura y que nunca más se le presentaría otra ocasión de alcanzar la categoría de estrella, pero, el mismo día en que recibió el diploma de la Universidad, el agente de Warner Bros. volvió a visitarla y Alexis Smith se dirigió a Hollywood para interpretar uno de los primeros papeles de "La niña constante".

El estilo de Greer Garson en "De corazón a corazón"

Toda la fina expresividad de Greer Garson, plasmada en sus varias interpretaciones, pero de manera especial en "Más fuerte que el orgullo" y "La señora Miniver", se halla condensada en el nuevo film Metro Godwyn Mayer, "De corazón a corazón", dirigido por Mervyn Le Roy.

Robert Ryan y su gran triunfo en "Berlín express"

En el papel de un norteamericano que se ve envuelto en una peligrosa intriga de carácter internacional cuando va en un tren a toda marcha entre París y Berlín, Robert Ryan comparte honores estelares con Merle Oberon, Charles Korvin y Paul Lukas en el dramático film RKO Radio, "Berlín Express", que narra las actividades subterráneas de la "resistencia" en la Alemania de hoy y que se estrena esta noche en el Cristina.

Marcos Redondo, en Canarias

Ha debutado en el teatro Pelayo de Las Palmas, la compañía de Marcos Redondo, con la obra lírica "El caserío", de Guriel. Hubo una gran concurrencia de público y se aplaudió mucho la interpretación de la obra.

Mr. Belvedere (LA) NINERA MODERNA

Dice:

- 1. Los niños son una preciosidad, pero atadidos a la silla. 2. Nunca dejes que el niño coja tu dedo, generalmente lo muerde. 3. Comparte sus juegos, pero a una distancia prudencial. 4. Acuna al niño prontito, ¡será la única manera que podrás leer el periódico! 5. El niño desconoce la utilidad de las papillas, raramente se le ocurre que sirven para comer. 6. Hay vecinos de calidad, son aquellos que les encanta cuidar al niño cuando salen sus padres.

¡PRONTO PRESENCIARA ESTE MAGNIFICO METODO!

VERGARA MARYLAND FEMINA



COMEDIA «UN CRIMEN VULGAR»

GOYA REESTRENO EN EXCLUSIVA DE EL BARCO DE LA MUERTE

TEATRO COMICO FANTASIA SOBRE HIELO

COLISEUM

WINDSOR

SAIGON

